

КОВАЛЕВОЙ ОЛЬГИ ВИКТОРОВНЫ

Родилась 19 февраля 1976 года в г. Могилеве. Белоруска.
Образование высшее. Окончила с отличием Белорусский институт правоведения, Академию управления при Президенте Республики Беларусь.
С 1997 года по настоящее время работает в филиале «Могилевский водоканал». Прошла трудовой путь от юриста-консультанта до заместителя директора.
С 2015 года ведет общественную работу в качестве председателя совета общественного пункта охраны правопорядка № 2.
Награждена знаком общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» «За успехи у работы», Почетной грамотой Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Беларусь. Член Белорусской партии «Белая Русь». Замужем, имеет двоих сыновей.



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

25 февраля каждый гражданин, кому безразлично положение дел в своем районе, городе, стране, станет перед выбором: за кого отдать свой голос?

Я, коренная могилевчанка, с рождения проживающая на территории микрорайона Мир-2, предана своему городу и своей стране. Как и каждый из вас, я хочу видеть Беларусь и наш город Могилев процветающими и динамично развивающимися, а жителей – живущими в достатке, мире и радости, здоровыми и спокойными за завтрашний день.

Как жителя города Могилева меня волнуют те же проблемы, что и каждого из вас. Это содержание жилых домов, дорог и улиц, развитие инфраструктуры, эффективное и грамотное благоустройство дворовых территорий, освещение улиц, озеленение, восстановление детских и спортивных площадок, создание уютных скверов.

На мой взгляд, особое внимание надо уделять нравственному, патриотическому, духовному воспитанию молодежи. Формирование у подрастающего поколения чувства национальной гордости, честного и добросовестного отношения к труду, личной ответственности за свой успех и процветание всей страны является залогом политической консолидации белорусов для экономического прорыва в новом многополярном мире.

Все граждане трудоспособного возраста должны иметь работу и достойный уровень жизни. Деятельность государства, в свою очередь, должна быть сконцентрирована на повышении качества жизни населения за счет эффективной занятости, устойчивого роста доходов и улучшения социальной среды.

Мне, внучке участников Великой Отечественной войны, безразлична судьба ветеранов войны и труда, инвалидов и одиноких пенсионеров, которые должны иметь возможность жить нормальной, социально защищенной жизнью.

Еще больше внимания надо уделять женщинам-матерям, которые постоянным стремлением к созданию семейного очага, любовью к детям способствуют укреплению семьи и общества в целом. Основа нашего общества – традиционная, полная, здоровая, обеспеченная, любящая и счастливая семья.

В своем Орловском избирательном округе считаю необходимым совместно с активом органов общественного самоуправления, охраны правопорядка поддерживать инициативы граждан по благоприятному жизнеобеспечению в местах проживания, по профилактике правонарушений и преступлений, а также в правовом поле способствовать решению социальных, бытовых и личных вопросов граждан.

Мы все должны четко понимать, что наша судьба в наших руках, и только напряженный, качественный труд является залогом благосостояния и процветания человека, семьи, родного города. А любые реформы, будь то в сфере экономики или государственного управления, образования или обороны, могут быть успешными и иметь долгосрочные перспективы только при выполнении важнейшего условия: опоры на собственный исторический опыт и традиции.

ДОРОГИЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Поверьте, мне безразличны и близки ваши проблемы. Я знаю, как защитить ваши интересы, и буду это делать, если вы поддержите мою кандидатуру на выборах. Мы сильны, когда мы вместе и неравнодушны к бедам тех, кто рядом с нами.

Искренне надеюсь на вашу поддержку и взаимопонимание.

Желаю всего самого доброго вам и вашим близким.